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NATURA
THE POPULAR NATURA WHITE COLLECTION NOW AVAILABLE IN BLACK

 
STONEWARE

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
NATURA

COLOURED TABLEWARE
NATURA

DEEP PLATE
QU18213  Ø 23 cm / 1000 ml

PLATE
QU18210 Ø 29,5 cm

BOWL
QU18214  Ø 17 cm / 750 ml

SMALL BOWL
QU18215  Ø 8 x 3,5 cm / 85 ml

PLATE
QU18211  Ø 22 cm

PLATE
QU18212  Ø 16 cm
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SANTORINI MIRROR P. 17
STRIX GLASSWARE P. 20

Combine with

54



NATURA
BEAUTIFUL GREY OUTSIDE WITH SAND LOOK

 
STONEWARE

6

DEEP PLATE
QU18113  Ø 23 cm / 1000 ml

PLATE
QU18110 Ø 29,5 cm

BOWL
QU18114  Ø 17 cm / 750 ml

SMALL BOWL
QU18115  Ø 8 x 3,5 cm / 85 ml

PLATE
QU18111  Ø 22 cm

PLATE
QU18112  Ø 16 cm

COLOURED TABLEWARE
NATURA

COLOURED TABLEWARE
NATURA
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Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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FLOWER
TRENDY, FLOWER-SHAPED PLATES IN GREY AND BLUE

 
STONEWARE

 
 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
FLOWER

COLOURED TABLEWARE
FLOWER

DEEP PLATE BLUE
QU90802  Ø 24 cm / 840 ml

DEEP PLATE GREY
QU90812  Ø 24 cm / 840 ml

PLATE BLUE
QU90801  Ø 16,5 cm / 320 ml

PLATE GREY
QU90811  Ø 16,5 cm / 320 ml

PLATE BLUE
QU90800  Ø 28 cm

PLATE GREY
QU90810  Ø 28 cm
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KODAI VINTAGE BLACK P. 19
COLIBRI GLASSWARE P. 21

Combine with
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ECLIPSE
STYLISH, WHITE PLATES WITH A BLACK EDGE

 
STONEWARE

 
 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
ECLIPSE

COLOURED TABLEWARE
ECLIPSE

BOWL
QU74225  Ø 15 cm / 800 ml

DEEP PLATE 
QU74358  Ø 22 cm / 1000 ml

RECTANGULAR PLATE 
QU74340  Ø 27,5 x 15,5 cm

BOWL 
QU74908  Ø 16,5 cm / 500 ml

SMALL BOWL
QU74328  Ø 8 cm / 85 ml

DEEP COUPE PLATE 
QU74909  Ø 26,5 cm

PLATES
QU74336  Ø 31,5 cm
QU74334  Ø 28,5 cm
QU74335  Ø 21 cm
QU74338  Ø 16 cm
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KODAI VINTAGE GOLD P. 19
COLUMBA GLASSWARE P. 21

Combine with
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BLACK SPECKLE
THE POPULAR STONEBLACK COLLECTION WITH A NEW LOOK

 
STONEWARE

 
 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
BLACK SPECKLE

COLOURED TABLEWARE
BLACK SPECKLE

SMALL BOWL
QU73328  Ø 8 cm / 85 ml

PLATES
QU73336  Ø 31,5 cm
QU73334  Ø 28,5 cm
QU73338  Ø 16 cm

BOWL 
QU73908  Ø 16,5 cm / 500 ml

DEEP COUPE PLATE
QU73909  Ø 26,5 cm

DEEP PLATE
QU73358  Ø 22 cm / 1000 ml

RECTANGULAR PLATE
QU73340  29 x 16 cm
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CANADA VINTAGE GOLD P. 18
STOCKHOLM LAMP P. 22
COLUMBA GLASSWARE P. 21

Combineer met
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BARCELONA
NEW: LARGE ROUND PLATES AND OVAL PLATES

 
ADDITION TO THE COLOURFUL BARCELONA COLLECTION

 
STONEWARE

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
BARCELONA

COLOURED TABLEWARE
BARCELONA
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PLATES BROWN
QU31010  Ø 27 cm

QU31011  Ø 21,5 cm

OVAL PLATE BROWN
QU31009  25,5 x 16,5 cm

PLATES OCHER
QU31020  Ø 27 cm

QU31017  Ø 21,5 cm

OVAL PLATE OCHER
QU31021  25,5 x 16,5 cm

PLATES BLUE
QU31030  Ø 27 cm 

QU31014  Ø 21,5 cm

OVAL PLATE BLUE
QU31031  25,5 x 16,5 cm

DEEP PLATE BROWN
QU31012  Ø 19 cm / 750 ml

DEEP PLATE OCHER
QU31018  Ø 19 cm / 750 ml

DEEP PLATE BLUE
QU31015  Ø 19 cm / 750 ml

BOWLS
QU31013  Brown / Ø 14 cm / 250 ml 
QU31019  Ocher / Ø 14 cm / 250 ml 
QU31016  Blue / Ø 14 cm / 250 ml

FINGER FOOD CUTLERY P. 17
LONDON VINTAGE CUTLERY P. 17
STOCKHOLM LAMP P. 22
GRUS GLASSWARE P. 21

Combine with

1514



Ca
pt

io
n

CUTLERYCUTLERY

CUTLERY
DISCOVER OUR NEW CUTLERY SERIES

 
THE PERFECT PRICE-QUALITY RATIO!

 
   

MAGNOLIA STEAK CUTLERY
6445  Steak knife / 22,6 cm
6446  Steak fork / 20,3 cm
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BOI STEAK KNIFE
7431  Copper / 22,1 cm
7432  Gold / 22,1 cm
7433  Gun Metal / 22,1 cm

ATLANTIDA MIRROR
8586  Table knife / 22,6 cm
8587  Table spoon / 21,5 cm
8588  Table fork / 21,8 cm
8589  Cake knife / 16,9 cm
8590  Cake fork / 16 cm
8592  Coffee spoon / 10,9 cm

LONDON VINTAGE
6806  Table knife / 22,8 cm
6807  Table spoon / 20,8 cm
6808  Table fork / 20,8 cm
6811  Dessert knife / 20,8 cm
6812  Dessert spoon / 18,6 cm
6813  Dessert fork / 18,6 cm
6814  Cake fork / 15,2 cm
6815  Tea spoon / 15 cm
6816  Coffee spoon / 11,5 cm

FINGER FOOD
8784  Knife / 14 cm
8785  Fork / 13 cm
8786  Spoon / 13 cm
8787  Stick / 13,7 cm

SANTORINI MIRROR
10642  Table knife / 23,5 cm
10643  Table spoon / 20 cm
10644  Table fork / 20 cm
10645  Cake fork / 14,8 cm
10646  Tea spoon / 14 cm
10647  Coffee spoon / 11,6 cm

1716



CUTLERY
KODAI VINTAGE

CUTLERY
CANADA VINTAGE
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CUTLERY
CANADA VINTAGE

 
   

CUTLERY
KODAI VINTAGE

 
   

CANADA VINTAGE GOLD
1252  Table knife / 23,3 cm
1253  Table spoon / 20,6 cm
1254  Table fork / 20,4 cm
1255  Dessert knife / 20,9 cm
1256  Dessert spoon / 18,5 cm
1257  Dessert fork / 18,4 cm
1258  Cake fork / 14,5 cm
1259  Tea spoon / 15 cm
1260  Coffee spoon / 11,5 cm

KODAI VINTAGE BLACK
7069  Table knife / 18,3 cm
7070  Table spoon / 17 cm
7072  Table fork / 16,3 cm
7074  Cake knife / 13,3 cm
7075  Cake fork / 13,8 cm
7076  Coffee spoon / 15,4 cm
7078  Mocha spoon / 9,8 cm
7277  Table knife XL / 21,2 cm
7280  Table spoon XL / 19 cm
7286  Table fork XL / 19,5 cm

CANADA VINTAGE BLACK
1261  Table knife / 23,3 cm
1262  Table spoon / 20,6 cm
1263  Table fork / 20,4 cm
1264  Dessert knife / 20,9 cm
1265  Dessert spoon / 18,5 cm
1266  Dessert fork / 18,4 cm 
1267  Cake fork / 14,5 cm
1268  Tea spoon / 15 cm 
1269  Coffee spoon / 11,5 cm

KODAI VINTAGE
6943  Table knife / 18,3 cm
6944  Table spoon / 17 cm
6946  Table fork / 16,3 cm
6948  Cake knife / 13,3 cm
6949  Cake fork / 13,8 cm
6950  Coffee spoon / 11,5 cm
6952  Mocha spoon / 9,8 cm
7276  Table knife XL / 21,2 cm
7279  Table spoon XL / 19 cm
7285  Table fork XL / 19,5 cm

KODAI VINTAGE GOLD
7081  Table knife / 18,3 cm
7082  Table spoon / 17 cm
7084  Table fork / 16,3 cm
7086  Cake knife / 13,3 cm
7087  Cake fork / 13,8 cm
7088  Coffee spoon / 11,5 cm
7090  Mocha spoon / 9,8 cm
7278  Table knife XL / 21,2 cm
7281  Table spoon XL / 19 cm
7287  Table fork XL / 19,5 cm

CANADA VINTAGE
1241  Table knife / 23,3 cm
1242  Table spoon / 20,6 cm
1243  Table fork / 20,4 cm
1244  Dessert knife / 20,9 cm
1245  Dessert spoon / 18,5 cm
1246  Dessert fork / 18,4 cm
1247  Cake fork / 14,5 cm
1248  Tea spoon / 15 cm
1249  Coffee spoon / 11,5 cm
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GLASSWAREGLASSWARE

GLASSWARE
EXTRA STRONG CRYSTAL GLASS WITH TITANIUM COATING

 
ALSO DISCOVER OUR THREE GLASS BOTTLES WITH CAP

 
   

STRIX RED WINE GLASS
STRIX-600  600 ml

STRIX RED WINE GLASS
STRIX-450  450 ml

STRIX BEER GLASS
STRIX-380  380 ml

STRIX WHITE WINE GLASS
STRIX-360  360 ml

STRIX CHAMPAGNE GLASS
STRIX-200  200 ml

BLUE LID
HALLID

GLASS MILK BOTTLE
HAL100ML  100 ml

GLASS MILK BOTTLE
HAL250ML  250 ml

GLASS MILK BOTTLE
HAL500ML  500 ml

GRUS TUMBLER
GRUS-400  400 ml

GRUS TUMBLER
GRUS-350  350 ml

COLUMBA TUMBLER
COLUMBA-380  380 ml

COLIBRI RED WINE GLASS
COLIBRI-650  650 ml

COLIBRI RED WINE GLASS
COLIBRI-450  450 ml

COLIBRI WHITE WINE GLASS
COLIBRI-350  350 ml

COLUMBA RED WINE GLASS
COLUMBA-500  500 ml
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COLUMBA WHITE WINE GLASS
COLUMBA-400  400 ml

GRUS TUMBLER
GRUS-500  500 ml

COLIBRI CHAMPAGNE GLASS
COLIBRI-220  220 ml

COLUMBA CHAMPAGNE GLASS
COLUMBA-260  260 ml
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BASKETS
RUSTIC LOOK, DOES NOT BREAK AND FLEXIBLE SHAPE

 

BREAD BASKET
B101V005  Ø 20 x 7 cm

BREAD BASKET
B101V006  Ø 15 x 5 cm

BREAD BASKET
B101V016  25 x 18 x 8 cm

FASTFOOD BASKET OVAL GOLD
FB2416G  23,5 x 15,5 cm

STOCKHOLM LAMPS
AN ADDITION TO OUR EXTREMELY POPULAR LAMP COLLECTION

 
ADJUSTABLE: LOW OR HIGH IN AN INSTANT

 
CARRY MORE AT ONCE THANKS TO THE HANDY LOOPS

 
WATER REPELLENT: SUITABLE FOR OUTDOOR USE

 

PRESENTATION
BASKETS

PRESENTATION
STOCKHOLM LAMPS

STOCKHOLM LAMP BLACK ADJUSTABLE
TL3050  Burning hours: 5-8 hours

STOCKHOLM LAMP GOLD ADJUSTABLE
TL3051  Burning hours: 5-8 hours  
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Showroom Maarssenbroeksedijk 2B, 3542 DN Utrecht, The Netherlands

Web www.stylepoint.eu     E-mail info@stylepoint.nl     Tel +31 30 687 84 84     Fax + 31 30 687 88 05     Instagram @stylepointnonfood     Linkedin Stylepoint BV


